

WELEDA Granatapfel Straffendes Serum, 30ml

Weleda - im Einklang mit Mensch und Natur



Artikelnummer

00764600





eco-ID

169204



Marke

Weleda

Qualität

NaTrue, UEBT Union for Ethical Biotrade

Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Diverse Länder

Allgemeines

Fettfrei und reich an Feuchtigkeit: Die Intensivpflege enthält hochwirksame und konzentrierte Natursubstanzen mit Soforteffekt. Granatapfelsaft wirkt als natürlicher Radikalfänger. Täglich angewendet kräftigt das fettfreie Serum die Hautstruktur und aktiviert die Zellerneuerung. Elastizität und Spannkraft der Haut werden verbessert. Granatapfel Straffendes Serum spendet sofort intensive Feuchtigkeit und mindert Falten. Es bereitet die Haut optimal auf Granatapfel Straffende Tagespflege oder Nachtpflege vor. Entdecken Sie hier die ganze Pflegeserie.

Besonderheiten

Das fettfreie Serum mindert Falten und strafft, spendet sofort intensive Feuchtigkeit und verbessert die Elastizität und Spannkraft der Haut.

Anwendung

Morgens und abends nach der Reinigung und Tonisierung auf Gesicht, Hals und Dekolleté auftragen, dabei den Augenbereich aussparen. Anschließend die Granatapfel Straffende Tagespflege oder Granatapfel Straffende Nachtpflege anwenden.

Hinweise zur Handhabung oder Verwendung

- Mindert Falten und strafft
- Spendet sofort intensive Feuchtigkeit
- Kräftigt die Hautstruktur
- Wirkt als natürlicher Radikalfänger
- Verbessert Elastizität und Spannkraft

Vorsichtsmaßnahmen

Augenbereich aussparen

Herstellung

- Fettgehalt 0 %

Sonstige Hinweise

Frei von synthetischen Duft-, Farb- und Konservierungsstoffen sowie Rohstoffen auf Mineralölbasis. Vegan.









WELEDA Granatapfel Straffendes Serum, 30ml

Weleda - im Einklang mit Mensch und Natur



Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID	
00764600	4 001638 080040	4 001638 180047	169204	

INCI

Ingredients (INCI): Water (Aqua), Alcohol+, Glycerin, Aloe Barbadensis Leaf Juice+, Punica Granatum Fruit Juice+, Panicum Miliaceum (Millet) Seed Extract+, Prunus Spinosa Wood Extract, Citric Acid, Xanthan Gum, Fragrance $(Parfum)^*, Limonene^*, Linalool^*, Geraniol^*, Citral^*, Coumarin^* + organic ingredient *from natural essential oils and/or plant extracts$

Inhaltsstoffe, Zusammensetzung

Wasser, Alkohol+, Glyzerin, Aloe Vera Gel+, Granatapfelsaft+, Auszug aus Hirsesamen+, Auszug aus Schlehenzweigspitzen, Zitronensäure, Xanthan, Duft*, Limonen*, Linalool*, Geraniol*, Citral*, Coumarin* + Bio-Inhaltsstoff * natürliche ätherische Öle und/oder Pflanzenextrakte

Weitere Eigenschaften

vegetarisch 🗸



WELEDA Granatapfel Straffendes Serum, 30ml

Weleda - im Einklang mit Mensch und Natur



Artikelnummer

00764600

eco-ID

169204



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status Kosmetikum

Serie Granatapfel Straffende Gesichtspflege

Qualität

Bio-Erzeugnis nein

Gesetzliche Angaben

Inverkehrbringer Weleda AG; Möhlerstr. 3, 73525 Schwäbisch Gmünd, Deutschland

Kosmetik Allergene

Kosmetik Allergene Limonene, Linalool, Geraniol, Citral, Coumarin

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsart Spender

Preise und Konditionen

Pfand nein

Sonstiges